

Таблетки Мари не перепутала. Она взяла пачку чуть дрожащими руками, отвернулась и нагнулась к ящику как можно сильнее. Все ее прелести были видны, как на ладони. Мари головой слегка уперлась в шкаф, всунула под колготки руку и погладила набухшие половые губки и клитор. Сзади раздался звук фотоаппарата. Мари все поняла, но не перестала, а пальчик начала погружаться все глубже и быстрее во влагалище. Раздавался хлюпающий звук на всю аптеку, капли соков медленно сползали по ногам. Фотосъемка не прекращалась. Мари забилась в очередном оргазме и капли превратились в струйки.

-Поменяй колготки, - раздался голос сзади и стукнула дверь.

Мари обернулась. На прилавке лежала упаковка черных колготок. Только натянув их, обнаружилось, что в промежности аккуратно вырезана дырка, сейчас ласкать киску нейлон мешать не будет.

На часах было около двенадцати. Мари отдохнула, выпила чашечку кофе и подумала, что Клаудия вернется, и не только потому, что лекарство она не взяла. Тут она решила, что неплохо может поработать сегодня целый день, до 8 вечера, а завтра - выходной. Позвонив Анне, без проблем договорилась, хотя хозяйка такие замены разрешала в крайних случаях. Клиенты заходили редко, в основном пожилые. Мари старалась работать не волнуясь, привыкая к новому стилю одежды. Вдруг забежал посыльный, принес большой конверт с надписью Мари. Внутри были фотографии, сделанные Клаудией. Мари показалось, что сердце выскочит из груди. Лица видно не было, но зато весь процесс ее мастурбации в аптеке выглядел просто, как порнография. Да и людям, знавшим ее, узнать, кто это и еще где, совсем нетрудно. Из конверта выпала записка: «Зайду попозже, мужу тоже понравилось»; У Мари сначала перехватило дыхание, затем низ живота схватила судорога, влагалище мгновенно наполнилось. Проведя пальчиком по клитору, Мари взорвалась таким оргазмом, что чуть не потеряла сознание.

Клаудия пришла часа через три. Мари опешила, увидев рядом с ней мужчину.

- Сними халат и дай мне - сказала Клаудия.

Мари так и сделала. Оказавшись голой перед незнакомым мужчиной, страсть полностью завладела ею. Она присела на стул с высокими ножками, рука потянулись к лобку. Пальчики вновь стали ласкать киску, в которой соки не помещались и начали течь прямо на стул. Мари охватило такое возбуждение, что она начала стонать и чем дальше, тем громче. Клаудия расстегнула молнию на брюках мужа, достала стоящий член и рукой, убыстряя темп, начала мастурбировать. Мари застонала еще громче. Струя спермы мощно ударила о стеклянную витрину, каплями стекая вниз. Мари почти одновременно затряслась в экстазе. Клаудия халатиком вытерла член и витрину, затем, достав из сумочки ножницы, обрезала все пуговицы, кроме одной, посередине. Ни слова не сказав, они вышли. Мари, продолжая машинально гладить себя, схватила халатик и вытерла свою киску и стул. Тут она только подумала, в чем дальше будет работать. Вскочив со стула и надев халатик в пятнах от выделений, застегнув единственную пуговицу, Мари выглядела скорей как шлюха, чем фармацевт. Она почувствовала еще один микро оргазм, поняв это. Мари яростно начала рыться в ящиках стола, ища какую-нибудь булавку. Только она успела иголкой сцепить низ халатика, в аптеке появился мужчина средних лет.

- Чем могу помочь? - пролепетала Мари, одной рукой придерживая верх халатика.

В лучах солнца тонкий халатик с влажными пятнами просвечивало насквозь. Мужчина поначалу потерял дар речи.

- Мне нужны витамины, - наконец сказал он.

Наступила пауза. Мари опустила руку, показав незнакомцу свою грудь с поднявшимися сосками.

- Вам предложить несколько вариантов? - спросила она.

- Да, конечно - ответил он.

Мари сделала два шага к шкафу с витаминами. Иголлка сразу выскочила, открыв вид на голый лобок с влажным пятном на колготках вокруг. У Мари застучало сердце. Она достала несколько коробочек с витаминами и положила на прилавок.

- А какие есть еще? - не посмотрев даже на показанные, спросил мужчина.

Мари несколько секунд просто смотрела на него. Мужчина подошел к входной двери и перевернул табличку - "закрыто". Затем зашел за прилавок, наклонил Мари к столу, то есть поставил раком. Его рука проникла во влагалище, потрогала клитор и губки, ощущая при этом, как стремительно Мари потекла. Раздувшийся от напряжения член вошел в широко раскрытое влагалище и начал движения внутри. Мужчина, оборвав последнюю пуговицу на халате, пальцами сквозь блузку массировал сосочки Мари. Амплитуда движений нарастала. Мари, наверное, в первый раз получала такое удовольствие от мужского члена. Она вся извивалась, насаживаясь на члене. Сперма полилась на спину, попав на халатик и стекая к резинке колготок. Но Мари по настоящему так и не кончила. Мужчина вышел, не перевернув таблички, сказав:

- Я буду заходить.

Мари привела себя в порядок, надела юбку и пиджачок. Халатик, пахнувший спермой, без пуговиц, для работы не годился. Мари все-таки дорожила этим местом, опять стоять на бирже для безработных не хотелось.

Клаудия пришла за час до закрытия.

- Таблетки мне все-таки нужны, - сказала она.

- Да, конечно, - ответила Мари, думавшая, что на сегодня приключения закончились.

- Я думаю, что ты пойдешь домой только в этом.

Клаудия положила небольшой пакет и, забрав лекарство, ушла. В пакете лежал черный тонкий прозрачный комбинезон с рукавами и с молнией внизу для киски. Мари бросило в жар. Как только в нем добраться домой? Возбуждение смешалось со страхом. Нет, не пойду, решила она.

В восемь часов Мари собралась домой. Но что-то внутри не давало ей спокойствия. Только примерю, подумала. Полностью раздевшись, она натянула комбинезон и посмотрела в зеркало. От мысли, что так, в полностью просвечивающемся одеянии, можно выйти на улицу, возбуждение Мари достигало апогея. Она боялась дотронуться до клитора, чтобы сразу не кончить. Перевесив через руку плащ и сумочку, Мари через заднюю дверь выглянула на улицу. Было темно. Вечерний, но теплый воздух обдал почти голую женщину с ног до головы. Мари, дрожа не от холода, заперла дверь и на не сгибающихся ногах двинулась из небольшой темноватой подворотни к улице. Но смелости так выйти на большую освещенную улицу не хватило. Мари надела плащ, завязала пояс и не спеша, пошла к автобусной остановке. Засунув руку в карман, она, не сдержавшись, сделала там дырку и начала ласкать киску,

расстегнув молнию на комбинезоне. Тело Мари покрыла сладкая истома. Страх ушел, хотелось планку страсти поднять выше.

На остановке никого не было. Посмотрев на расписание, стало ясно, что ждать минут семь. Мари отошла немного в сторону, куда не падал свет от ламп. Встав возле дерева, развязала пояс на плаще и почувствовала очередной всплеск эмоций. А через минуту и плащ был снят. Мари просто трясло в конвульсиях от блаженства. Дотронувшись до лобка, соки сразу стали течь по пальцам. Вдруг показался автобус. В чем была, она вбежала в автобус и на секунду замерла. На задних сиденьях обосновалась компания молодых людей, оживленный разговор которых утих при виде Мари. Две девушки и парень были просто в шоке, увидев молодую женщину в таком виде. Мари плюхнулась на кресло впереди них возле окна. Что успел увидеть водитель, осталось неясно, но автобус двинулся дальше. Молодые люди зашептались. Мари их не слышала. Вспомнив, она вытащила из сумочки вибратор и начала поглаживать набухшие половые губки. Парень сел рядом и сказал:

- Дайте его мне.

Он взял резиновый член, ловко ввел в истекающее влагалище и ритмично начал водить его. Мари только постанывала, испытывая неописуемое наслаждение. Волна оргазмов накатывала на нее одна за другой, в киске образовался целый потоп. Рука парня намочила по локоть. Член в его штанах рвался наружу. Но тут Мари заметила, что ее остановка и приподнялась выйти. Но парень ее не пустил. Мари, поняв, в чем дело, отвернулась попойкой к заднему сиденью, расстегнула ширинку и принялась рукой за дело. Одна из девчонок взяла вибратор и продолжила мастурбацию Мари. Вскоре паренек забился в оргазме, залив спермой руку Мари. Но дверь автобуса открылась и, схватив свои вещи, остановкой дальше, она таки оказалась на улице. Путь домой занял пять минут. Плащ Мари не надевала, но приключений больше не было...